



УПОЛНОМОЧЕННЫЙ ПО ПРАВАМ ЧЕЛОВЕКА СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1. Тел. (343) 217-86-70. Факс (343) 217-88-72.

E-mail: ombudsman@midural.ru

101115

№ 15-11/320

На № _____ от _____

**Директору Департамента философии ИСПН
Уральского федерального университета
имени первого Президента России Б.Н. Ельцина
А.В. Логинову**

Уважаемый Алексей Валерьевич!

В жизни так сложилось, что философы всегда были рядом со мной. В Уральском государственном университете мой родной журфак был соседом по этажу с философским факультетом, в общежитии на улице Большакова философы тоже жили рядом. Конечно, мы встречались, обсуждали разные вопросы. Преподаватели философского факультета читали нам курс по философии.

Став Уполномоченным по правам человека, хорошо понимаю, как важен всесторонний философский подход к обращениям граждан. Человеческие драмы, трагедии и трагикомедии, с которыми ежедневно мне приходится сталкиваться, без философского подхода и не разобрать.

С большим удовольствием и пользой работаю с философским факультетом, принимаю на практику студентов. Отдельно отмечу наш совместный проект – впервые в России изданный «Философский словарь по правам человека». Наряду с ответственным редактором, доктором философских наук, профессором Н.В. Бряник в редакционном совете был Уполномоченный по правам человека, а сотрудники аппарата авторами статей, посвященных осмыслинию прав и свобод человека.

За полвека философский факультет зарекомендовал себя не только как структуру, стабильно добивающуюся весомых результатов в образовательной и научной деятельности, но и как обеспечивающую научными и управлеченческими кадрами регионы страны. Один из выпускников вашего факультета, кандидат философских наук В.И. Попов все эти годы работал в аппарате Уполномоченного по правам человека, помогал мне и словом, и делом.

Поздравляя Вас, уважаемый Алексей Валерьевич, преподавателей и студентов, выпускников Департамента философии с пятидесятилетним юбилеем философского образования на Урале, искренне желаю сохранять и беречь традиции уральской философской школы. Нашему обществу очень нужны умные, обогащенных мудростью старейшей науки на Земле и широко мыслящие люди, каковых воспитывал и продолжает воспитывать, назову по-старому, философский факультет Уральского государственного университета.

С уважением,

Т.Г. Мерзлякова